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 رقم السؤال الإجابة سلم التنقيط
 مجزأة مجموع

 التمرين الأول

08

0.25*5 
 
 

0.5×3 
 

0.5*3 

1 

3.75 

�
�

�

�

�
 

 

2 

 التمرين الثاني

12 

1,5 
 
 

02 
 

 
1 
 
 
2

I
 
 
 
 
 
 
 
 
II 

0,5 
 
2,5 

α ββ α  وβ

α1  وα2α1  وββ

1en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
smms

/emomco

22mmmsms
amm

s

uc

121

02

du

enn
cy
0ennnenne

s

3as.ency-education.com



 

 

α 
فقط

α  وβ

 

 

1,5 
 
 
 
 
 
 
1 

 
1

 

0,5 
 
 
 
2,5  

 لذلك لتجنب رفض الزرع يجب:
 CMHان يكون للمعطي والمستقبل نفس -
 تخليص الطعم من كرياته الحمراء في حالة عدم توافق الزمر الدموية-

 الرسم: 
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ض الزرع يجب: رفض الزرع يجب:
ن للمعطي والمسن يكون للمعطي والمستقبل

/mطعم من كرياتهص الطعم من كرياته الحمراء
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